

fa. Először csak a csemetvüszavak, később a zugóbbak is és abban a pillanatban, amikor a fáklakosorus érekeporsó áthaladt a Gellértkapu boltja alatt, megzendült a Hősök hangjának mélyhangu zsolozsmája. Üdvözölte a megérkezőt, aki lassan közeledett feléje.

Olyan volt ebben a pillanatban a tér, mint ha egyetlen hatalmas sírboltta vált volna. Monumentális mauzoleummá.

### Klebelsberg Kunó hazaérkezett.

Kitárult előtte a fényárban uszó templom hatalmas bronzkapuja.

A rendőrszakasz, a bajtársi osztagok, a cserkészek lassan tovább vonultak, csak a papok és az apácák kettősrendjei kanyarodtak volt föl a templombejáráthoz és a fáklvások, amikor az üvegbarát megállt közöttük. A nekroporsót leemelték és megindultak vele a fáklvások sorfalak között föl, a templomkapuhoz. A koporsó után haladtak a gyászbaborult hozzátartozók, az özvegy, Kovács Gyula, az elhunyt sógora, Kovács Médi és vőlegénye, Stefániai Imre.

### A templom szélfári kapujában

dr. Somogyi Szilveszter polgármester várja lehajtott fejjel, könnyes szemmel a város örökre megtérő barátját.

És a magasra emelt érekeporsó lassan uszik a fekete katafalk felé. A kórusban felbúg az orgona, akkordjai összevegyülnek a katonazenekar halkán beszűrődő ütemeivel.

A katafalk előtt megáll a halott egy pillanatra, aztán fölemelik a magasba és

### ráteszik a ravatalra.

Az orgona szól. Néma csöndben, lassu mozgással telnek meg a padosok. A baloldalon a hozzátartozók, a jobboldalon a polgármester, dr. vitéz Shvoy Kálmán altábornagy, dandárparancsnok, dr. Schmidt Henrik egyetemi rektor és dr. Pálffy József polgármesterhelyettes az első sorban, mögöttük az egyetemi tanács tagjai. Pillanatok alatt zsufolásig megtelik a templom.

Hét óra tiz perc. A gyászfátyolos özvegy kilep a padból, térdre esik a koporsó előtt, alig tudják felemelni. Aztán megindulnak vele a sekrestye felé. Megmozdulnak a többi padok is. A gyászolók körüljárják a magas katafalkot és az oldalkijáratokon lassan távoznak a templomból. A templom még sem üresedik. A tér előtte zsufolt, sűrű tömegben állnak és várnak az emberek.

És tart

### a népvándorlás este 10 óráig

szakadatlanul. A főkapu szélesre tárulkozva fogadja és nyeli el az ezreket és az oldalkapuk szakadatlanul öntik vissza az uccára a tömeget.

Tíz órakor kiürül a templom. A kapukat lezárják és gróf Klebelsberg Kuno egyedül marad a Székesegyház föléje boruló kupolája alatt. Egyedül a várossal, Szegeddél.

### SZÉCHENYI MOZI

Szombaton és vasárnap, október hó 15. és 16-án  
Az esztendő slágere!

## Önagysága sofförje

Énekes, zenés bohózat.

Főszereplők:

Charlotte Susa és Félix Bressart.

Előadások vasárnapon 3, 5, 7, 9, hétköznapon 5, 7, 9 órakor.

## Tört arany, ezüst beváltás Tóth órásnál,

Külcsey ucca 7.

Előnyös A. B. C. részleteledés.

### Alkalmi árusítás

November 10-ére társas cégünk megszűnik.

A raktáron lévő árúinkat a lehető legszolidabb árban elárúljuk. — Eladásra kerülnek:

férfi és női szövetek, vegyes rőtös árú,  
férfi és női cikkek, paplanok, ágycarnitúrák

(36, 36, 37-es n. 81 cipők minden elfogadható árban.)  
60 darab új alpakka evőeszköz, kanál, kés, villa.

2 db festmény neves festőktől stb. stb.

Szabó és Várkonyi

Széchenyi tér 2. Korzó Mozi-ház. (Volt Zsótér ház.)

## Látta a galambokat?

## Megnézte az árakat?

# 5:50

### Iskolacipők

# 6:50 7:50 8:50 9:50 10:50

### női cipők

### férfi cipők

## Minőségért szavatolunk!

# „Ha-Ha” cipőáruház Szeged, Kelemen u. 12

### A szombati temetés

Pénteken este minden előkészület megtörtént a temetésre. A koporsót olyan nagy tömeg keresték fel, hogy a közönséget még szombaton reggel is beengedik a templomban felállított ravatalhoz. Kilenc órakor lezárják az ajtókat és ezután már csak azok juthatnak be a templomba, akik résztvesznek a rekviemen.

A budapesti különvonat — amely 400 utast hoz magával a temetésre — délelőtt 10 óra 5 perckor érkezik Szegedre. A küldöttségek bevonulása után fél 11 órakor kezdődik a rekviem. Utána az abszolúció következik, majd a koporsót kiviszik a templom előtti terraszra. A beszentelés után gyászbeszédet mond a kormány nevében dr. Lázár Andor igazságügyminiszter, Szeged nevében Somogyi polgármester, az Akadémia nevében Balogh Jenő, a tudományos társulatok képviselőjében Dománovszky Sándor, az egyetem nevében dr. Schmidt Henrik rektor és dr. Winkler Elemér a Nagyszeged párt nevében. A beszédek után a koporsót leviszik a kriptába.

Tájékoztatásul a belvárosi plébánia hivatala a következőket közli:

A templom 9 órakor nyílik meg, legkésőbb 10 órakor mindenki foglalja el a számára megallapított helyet. A katafalktól balra a gyászoló család fog elhelyezkedni. A Szent Gellért oltár előtti részen az első sorban ülnek a felekezetek lelkészei, a megallapított sorrendben, mögöttük a törvényhatósági bizottság tagjai. Ugyanitt helyezkedik el a tiszti küldöttség egy része. A baloldali padosokat a szegedi hatóságok és küldöttségek foglalják el.

A padosokon kívül helyet foglaló küldöttségek az abszolúció végén az oldalkapukon távoznak. A padokban és a kereszthajóban ülők pedig úgy, hogy először a padokban ülők vonulnak ki a templom frontján levő mellékapukon, végül a család tagjai, a papság. A papság közreműködésével helyezik el a koporsót a templom főbejárata előtt felállított katafalkra.

## Gömbös tanácskozása Apponyival

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) A gyvengő Gömbös miniszterelnök pénteken délután bement hivatalába és délután 5 órakor gróf Apponyi Albertet fogadta, akivel — a kiszivárgott hírek szerint — a közeljövőben meginduló jóvátételi tárgyalásokról és Magyarország külföldi adósságainak kérdéséről tanácskozott. A hírek szerint ugyanis Teleszky János — aki ezeket az ügyeket eddig a kül-

földön intézte — visszavonul. A kormány most gróf Apponyi Albertet kívánja felkérni erre a munkára.

A miniszterelnök Apponyi után a szakminisztereket fogadta, akikkel a földteherrendezés és a kamat kérdéséről tanácskozott. A miniszterelnök a földteherrendezés tárgyában rövidesen összehívja az egységes párt zottságát.

## Genfben tartják meg a négyhatalmi konferenciát

MacDonald és Herriot londoni megállapodása — A németek nem vesznek részt a genfi értekezleten

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Londonból jelentik: MacDonald és Herriot tanácskozása azzal az eredménnyel járt, hogy angol és francia kormány megállapodott az angol kormány részéről ajánlott négyhatalmi konferencia összehívásában. A konferencia színhelyéül, a franciák javaslatára Genfet választották, amihez az olaszok is hozzájárultak. A németek viszont táviratilag közölték, hogy csak az esetben hajlandók tárgyalni a felszerelési konferencia további sorsáról, ha a négyhatalmi konferenciát nem Genfben tartják. Herriot-t kellemetlenül érintette a németek távirata, az angolok viszont nem osztják Herriot pesszimiztikus felfogását és azt hiszik, hogy sikerül Németországot rávenni a genfi értekezletre.

Ennek azonban ellene szól az a berlini jelentés, amely szerint Neurath német külügy-

miniszter a berlini angol ügyvivő előtt kijelentette, hogy Németország nem vesz részt a négyhatalmi értekezleten, ha azt Genfben tartják meg.

Herriot és kísérete pénteken délután másfél napos londoni tartózkodás után visszautazott Párisba.

FÜZŐI mérték után legolcsóbban készíti  
Hölle kesztyűs, Klauzál tér 3. szám 275

Villanycsillárokat  
mélyen leszállított gyári árban vásárolhat 305

Rosnernél,

Tisza Lajos körút 39. Telefon 14 68.